
ТЕАТР КУЛЬТУРА ДЕКОЛОНІЗАЦІЯ ДЕРУСИФІКАЦІЯ ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ КУЛЬТУРА

ТОП ДНЯ ПОДІЇ ВІДЕОНОВИНИ

Першу виставу після перейменування показав
харківський "Театр Квітки", який до 2022 року називався
на честь Пушкіна

Єлизавета Меньшикова Лариса Говина 21 грудня, 21:26

22 і 28 грудня у Харкові першу виставу під своїм новим

ім'ям покаже Харківський драматичний театр — тепер

імені драматурга Квітки-Основ’яненка. До

повномасштабного вторгнення Росії театр мав ім’я

російського поета Олександра Пушкіна. У 2022 році

обласна рада виключила з назви це ім'я, а 28

листопада театр перейменували.

Суспільне Харків побували на передпоказі прем'єри. Що зміна назви

означає для колективу і яку виставу обрали першою для показу — у

матеріалі.
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Якою буде перша вистава перейменованого театру та як

зміниться репертуар після зміни назви

Вистава, яку актори "Театру Квітки" вперше відіграють 22 і 28 грудня

— це лірична комедія "Просто Сільвія" за п'єсою Альберта Рамсдела

Генрі-молодшого.

"Вистава — про сімейну пару, яка живе своїм життям. Життя

розмірене, все сплановано, все зрозуміло, всіх все влаштовує. Але

раптом з'являється собака — і далі життя руйнується, тому що це —

безлад, шум, гам, дитина в домі. Життя, яке було — тихе, спокійне —

виходить зі свого кола. Моя героїня не хоче нічого міняти у своєму

житті", — розповіла акторка Ольга Солонецька, яка виконує одну з

ролей у виставі.

Після перейменування у театрі плануються зміни в репертуарі, щоб

відрізнятися від минулої версії себе та інших театрів, каже керівниця

літературної частини Ніка Хворостенко.

Ольга Солонецька у виставі "Просто Сільвія", Харків, грудень 2024 року. Суспільне Харків
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"Я дуже сподіваюся, що (...) й репертуарна політика буде більш

виважена, україноорієнтована. Хотілося б додати балансу між

експериментом та класичним репертуаром, тому що ми або йшли за

класичним репертуаром, або — зовсім експеримент. Зараз

намагаємося знайти баланс", — розповіла жінка.

Ніка Хворостенко, керівниця літературної частини театру ім. Квітки-Основ'яненка, Харків, грудень

2024 року. Суспільне Харків

У нас укомплектований штат режисерів. Думаю, знайдемо

змогу нашого глядача радувати.
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"Ми сподіваємося, що зміниться репертуар, що буде визначеність зі

спрямованістю театру. Це буде вирішувати наш директор — Олег

Яцина", — каже про зміну репертуару Ольга Солонецька.

"Театр Квітка": драмтеатр у Харкові будує новий бренд

До повномасштабного вторгнення театр мав назву Харківський

академічний російський драматичний театр імені Олександра

Пушкіна. У грудні 2022 року обласна рада прибрала з назви слово

“російський” та згадку про російського поета.

28 листопада 2024 року депутати облради проголосували за

перейменування театру на честь українського драматурга, харківця

Григорія Квітки-Основ’яненка. У театрі нині працюють над

створенням нового бренду, говорить керівниця літературної

частини Ніка Хворостенко.

Виконавиця ролі Сільвії у виставі "Просто Сільвія" театру ім. Квітки-Основ'яненка, Харків, грудень

2024 року. Суспільне Харків
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Я дуже рада, що нам вдалося отримати власне ім’я, тому що

ім’я — це бренд, “Театр Квітки”. Театр за останні роки дуже

омолодився. Молодь, звичайно, не сприймає так канонічно

перейменування, як було раніше, тому минуло дуже легко. Всі

задоволені. У нас змінився логотип, змінилася айдентика

практично вся. У нас був проєкт від Українського культурного

фонду на створення брендової частини.

Оновлений логотип театру імені Квітки-Основ’яненка у Харкові. oleksiy_chekal/Instagram
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Колектив звикає до змін які принесло перейменування, говорить

актор Олександр Куліш.

"Для нас змінюється те, що накладає більшу відповідальність. По-

перше, ми більше намагаємося говорити українською мовою, що

дуже складно, але ми це все стараємося робити. В цьому —

найбільша складність. Актори — ті ж. Класні актори", — говорить

Куліш.

ЧИТАТИ ЩЕ

"Театр має бути

перейменований", —

режисерка Харківського театру

імені Пушкіна

Олександр Куліш у виставі "Просто Сільвія" театру ім. Квітки-Основ'яненка, Харків, грудень 2024

року. Суспільне Харків
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